

ВІДГУК

про освітньо-професійну програму Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія)

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеню «Магістр» є нормативним документом, який регламентує компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці фахівців. Дана освітньо-професійна програма основною своєю метою має підготовку компетентних конкурентоздатних фахівців, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками в галузі освіти з дисциплін географія, біологія та основи здоров'я, здатних здійснювати професійну діяльність, спрямовану на організацію освітнього процесу в закладах загальної середньої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти, на засадах особистісно-орієнтованого, діяльнісного та компетентнісного підходів.

Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми. Дисципліни навчального плану є актуальними, їх перелік, обсяг та послідовність вивчення покликані сприяти забезпеченню досягнення програмних результатів навчання, які відповідають запитам потенційних роботодавців.

Зазначене вище підтверджує, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини) є актуальною, відповідає сучасним вимогам системи освіти в Україні, забезпечує формування компетентностей за професійним стандартом вчителя. Як випускниця магістратури Сумського державного педагогічного університету за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія) можу відзначити якісний професійний склад викладачів, які працюють над реалізацією названої програми. Також варто відзначити активне формування під час освітнього процесу соціальних навичок. Уміння відстоювати свою думку, робота в команді, тайм-менеджмент та інші soft-skills, здобуті під навчання в університеті, допомагають мені при роботі на теперішній посаді.

Начальник відділу
молодіжної політики
Сумської міської ради



Тетяна САХНЮК